### 装在真日报

## 我县组织考察团赴吉林敦化凯莱英考察学习

本报讯 为全面提高氟产业开发区整体安全水平、环境质量,增强企业安全、环保意识,10月26日,我县组织考察团赴吉林敦化凯莱英医药化学技术有限公司参观考察并座谈交流。

县委、县政府相关领导,县应急管理局、市生态环境局阜蒙县分局及园区 28家企业相关负责人参加考察。

考察团先后实地参观了吉林凯莱 英医药化学有限公司生产车间、研发中心、污水处理设备、焚烧炉设备。吉林 凯莱英医药化学有限公司董事长隋利 国、厂长李明林、行政副总刘卫东先后 汇报了企业发展现状、运营情况,在安 全、环保方面的资金投入及日常管理制度,重点介绍了在环保监管方面的做法和取得的成效。

考察团对企业在高新医药中间体、 医药原料药的开发、规模化生产、销售 方面取得成果表示高度认可,对企业在 基因工程优化菌种发酵的医药原料药、 生物酶化学医药原料药和相关产品的 研究表示充分肯定。希望双方深入交流,相互合作,在产业发展、项目建设、 产品对接方面实现互利共赢。

考察过程中,陪同考察的园区企业 纷纷表示,要认真学习凯莱英企业立足 医药化工领域,坚持高质量发展、跨越 式发展的精神,取长补短,加大企业在安全、环保方面资金投入,加大企业研发力量,减少安全、环保方面隐患问题, 实现化工企业由专到精的转型发展。

据了解,吉林凯莱英医药化学有限公司隶属于凯莱英医药集团,自2007年落户吉林敦化以来,已投资建设三个项目。公司产品覆盖治疗丙型肝炎、抗艾滋病、糖尿病、抗肿瘤、抗菌类、治疗子宫内膜异位类等多个重大疾病领域的高端系列药物,产品90%远销欧美国际市场。2020年,公司实现营业收入16.5亿元,纳税1.85亿元。

(陈树新)

# 在前行中成长 在成长中收获

——记 2021 年阜新市"新时代好少年"、县第三中学学生高硕 本报记者 潘佳慧 于 水

他,阳光开朗、品学兼优,是班级班长,在学习上是同学们的好榜样,生活上是同学们的好朋友,在学校是老师的好帮手,在家里是父母的好孩子,他就是县第三中学八年级十班学生高硕。

升人初中以来,高硕以最快的速度 适应了多姿多彩的中学生活,养成了刻 苦学习、勤于思考的好习惯,遇到不懂 的问题,他就主动向老师请教。在课余 时间,他非常喜欢阅读课外书籍,开阔 自己的视野,在阅读的海洋中享受到知 识带给自己的无穷快乐和成功喜悦。 与此同时,作为班干部的高硕还时刻不 忘自身职责,严格要求自己,处处用自己的实际行动影响和带动其他同学,尽自己最大努力去发挥模范带头作用。

高硕是独生子,但他从来不娇惯自己,总是主动迎接各种挑战。在家里,只要完成功课,他都会主动帮助父母做一些简单家务:打扫房间、清洗自己的衣物、收拾桌子、洗碗等,是父母的好帮手.

高硕给自己的人生定了三个准则:一是多帮助那些需要帮助的人;二是自己能做的事,就一定要努力做好; 三是中国梦很伟大,身为一名中国公 民,有责任、有义务,为实现中国梦贡献青春和力量。

高硕不仅学习成绩优异、尊老爱幼、团结同学,而且爱好广泛,他在2016年阜新市第一届中小学生规范汉字书写大赛中荣获一等奖;2017年,他的作品《迷人的石林峡》在辽宁省"华育杯"中小学生作文展评活动中荣获二等奖;2018年,他的书法作品在第三届全国书法、硬笔书法比赛中荣获三等奖;2019年,他被评为阜新市三好学生,同时荣获县教育局"新时代小雷锋"称号。

民治社区开展创城宣传活动

## 倡导居民养成文明习惯



本报讯 为营造全民动员、人人参与创建文明城市的浓厚氛围,近日,县城区街道民治社区新时代文明实践站开展"共创文明城市,共享美好家园"主题宣传活动。

活动现场,社区工作人员向居民集中宣传创建文明城市涉及到的垃圾分

类、文明养犬、规范停车等应知应会知识,并向居民发放"致全县人民群众的一封信",引导居民爱护环境,培养文明的生活习惯,践行文明行为,从自身做起,从小事做起,以主人翁姿态参与到创建文明城市的行列中来,以实际行动共创文明城市、共享美好家园。(民治社区)

县公安司法综合服务中心开展创城宣传环境整治活动

## 用实际行动助力创城工作



本报讯 近日,县公安司法综合服务中心党员、职工积极加入到志愿者行动中,开展创建文明城市宣传和卫生整治活动。

结合党日活动,县公安司法综合服务中心党员、职工深入临街商业网点、住宅小区宣传创建文明城市的重要意义,倡导

文明用语、文明用餐、文明出行等行为,对小区住宅周边卫生死角和院落杂草进行全面铲除,同时认真清理单元门、楼道内的小广告,使住宅小区的卫生环境得到明显改善,增强了业主参与文明城市创建工作的意识。

# 做文明市民,创文明单位,建文明城市。

#### 新闻速递 News Express

县公安司法综合服务中心法律援助部举办防诈骗知识讲座

#### 提高老年人防诈骗能力

本报讯 为提高老年人自我防范意识与能力,切实保障老年人的合法权益,近日,县公安司法综合服务中心法律援助部组织律师分别到县妇幼保健计划生育服务所、富兴社区、佛寺镇查干哈达村举办"服务夕阳,法援护航"防诈骗知识讲座。

讲座中,律师宋海通过典型诈骗案例向老人们讲解常见的诈骗形式和防骗方法,提醒老人们除了保护自己的隐私外,还要警惕"天上掉馅饼",千万不要贪小便宜,别让骗子有机可趁,有疑问及时询问子女或者拨打派出所电话,防止不必要的财产损失。

讲座活动增强了老年人的法律意识和自我防范意识,为老人们安全生活竖起一面"防盗门"。(王欢陈志会)

县二高组织教职工观看专题片

#### 积极创建安全校园

本报讯 近日,县二高组织全体教职工观看电视专题片《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》,提高教职工安全发展意识。

这部电视专题片全面阐述了习近 平总书记关于安全生产重要论述,通过 专家解读和案例分析系统解读了安全 发展、严守底线、强化责任、依法治理、 严抓落实等重要内容。

观看结束后,全体教职工表示,时刻绷紧安全生产这根弦,自觉践行学校安全工作规章制度,认真抓好隐患排查,坚决做到防患于未然,积极创建安全校园。 (县二高)

#### "讲文明 树新风"公益广告

一/吉/一/行 关/乎/文/明

# 移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡



